
ПРАВОВЕ РЕГУЛЮВАННЯ АДВОКАТУРИ

В УКРАЇНІ

• навчальна дисципліна є вибірковою, мета якої спрямована на комплексну

юридичну професійну підготовку студентів, що передбачає розкриття

принципів організації адвокатури у сучасних умовах;

• розрахований на студентів 2 курсу юридичного факультету спеціальності

“Правооохоронна діяльність”.

• є необхідною складовою частиною вивчення загальнотеоретичних

дисциплін для формування особистості майбутнього правоохоронця.



МЕТА ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ

ДИСЦИПЛІНИ

 Формування системи знань зі специфіки адвокатської діяльності як прикладної

галузі юридичної спеціальності. У системі юридичних дисциплін “Правове

регулювання адвокатури в Україні” є прикладною наукою. Навчальна дисципліна

зорієнтована на ознайомлення майбутніх фахівців з основами та особливостями

адвокатської діяльності в Україні.



ПРЕДМЕТ ТА ЗАВДАННЯ 

ДИСЦИПЛІНИ

 Предмет - вивчення побудови та діяльності адвокатури.

 Основні завдання : - аналізі виникнення та розвитку адвокатури; - вивченні

законодавчої бази, що є підґрунтям діяльності адвокатури в Україні; - розкритті

питань специфіки адвокатської діяльності у Конституційному Суді України,
кримінальному, цивільному, господарському, виконавчому, нотаріальному

процесах, у Європейському Суді з прав людини; - вивченні основних етичних

правил поведінки адвоката; - дослідженні існуючих правових систем

адвокатури.



ПРИНЦИПИ ЗДІЙСНЕННЯ

АДВОКАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

 Адвокатська діяльність здійснюється на принципах верховенства права, законності,
незалежності, конфіденційності та уникнення конфлікту інтересів.

 Адвокат України здійснює адвокатську діяльність на всій території України та за її
межами, якщо інше не передбачено міжнародним договором, згода на
обов’язковість якого надана Верховною Радою України, або законодавством
іноземної держави.

 Адвокат може здійснювати адвокатську діяльність індивідуально або в організаційно-
правових формах адвокатського бюро чи адвокатського об’єднання (організаційні
форми адвокатської діяльності).

 Адвокат іноземної держави здійснює адвокатську діяльність на території України
відповідно до цього Закону, якщо інше не передбачено міжнародним договором,
згода на обов’язковість якого надана Верховною Радою України.



ПРИСЯГА АДВОКАТА УКРАЇНИ

 Я, (ім’я та прізвище), урочисто присягаю у своїй адвокатській діяльності

дотримуватися принципів верховенства права, законності, незалежності та

конфіденційності, правил адвокатської етики, чесно і сумлінно забезпечувати
право на захист та надавати правову допомогу відповідно до Конституції України

і законів України, з високою відповідальністю виконувати покладені на мене

обов’язки, бути вірним присязі



ФОРМИ ЗДІЙСНЕННЯ 

АДВОКАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 ЗДІЙСНЕННЯ АДВОКАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ АДВОКАТОМ 

ІНДИВІДУАЛЬНО 

 АДВОКАТСЬКЕ БЮРО 

 АДВОКАТСЬКЕ ОБЄДНАННЯ



ЄДИНИЙ РЕЄСТР АДВОКАТІВ

УКРАЇНИ

 До Єдиного реєстру адвокатів України вносяться такі відомості: 1) прізвище, ім’я

та по батькові адвоката; 2) номер і дата видачі свідоцтва про право на заняття

адвокатською діяльністю, номер і дата прийняття рішення про видачу свідоцтва

про право на заняття адвокатською діяльністю (номер і дата прийняття рішення

про включення адвоката іноземної держави до Єдиного реєстру адвокатів
України); 3) найменування і місцезнаходження організаційної форми

адвокатської діяльності, номери засобів зв’язку; 4) адреса робочого місця

адвоката, номери засобів зв’язку; 5) інформація про зупинення або припинення

права на заняття адвокатською діяльністю; 6) інші відомості, передбачені цим

Законом.



ВИДИ АДВОКАТСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ

 1) надання правової інформації, консультацій і роз’яснень з правових питань, правовий
супровід діяльності юридичних і фізичних осіб, органів державної влади, органів місцевого
самоврядування, держави; 2) складення заяв, скарг, процесуальних та інших документів
правового характеру; 3) захист прав, свобод і законних інтересів підозрюваного,
обвинуваченого, підсудного, засудженого, виправданого, особи, стосовно якої передбачається
застосування примусових заходів медичного чи виховного характеру або вирішується питання
про їх застосування у кримінальному провадженні, особи, стосовно якої розглядається питання
про видачу іноземній державі (екстрадицію), а також особи, яка притягається до
адміністративної відповідальності під час розгляду справи про адміністративне
правопорушення; 4) надання правової допомоги свідку у кримінальному провадженні; 5)
представництво інтересів потерпілого під час розгляду справи про адміністративне
правопорушення, прав і обов’язків потерпілого, цивільного позивача, цивільного відповідача у
кримінальному провадженні; 6) представництво інтересів фізичних і юридичних осіб у судах під
час здійснення цивільного, господарського, адміністративного та конституційного судочинства,
а також в інших державних органах, перед фізичними та юридичними особами; 7)
представництво інтересів фізичних і юридичних осіб, держави, органів державної влади, органів
місцевого самоврядування в іноземних, міжнародних судових органах, якщо інше не
встановлено законодавством іноземних держав, статутними документами міжнародних
судових органів та інших міжнародних організацій або міжнародними договорами, згода на
обов’язковість яких надана Верховною Радою України; 8) надання правової допомоги під час
виконання та відбування кримінальних покарань. Адвокат може здійснювати інші види
адвокатської діяльності, не заборонені законом.



АДВОКАТСЬКА ТАЄМНИЦЯ

 Адвокатською таємницею є будь-яка інформація, що стала відома адвокату,

помічнику адвоката, стажисту адвоката, особі, яка перебуває у трудових

відносинах з адвокатом, про клієнта, а також питання, з яких клієнт (особа, якій

відмовлено в укладенні договору про надання правової допомоги з

передбачених цим Законом підстав) звертався до адвоката, адвокатського

бюро, адвокатського об’єднання, зміст порад, консультацій, роз’яснень

адвоката, складені ним документи, інформація, що зберігається на

електронних носіях, та інші документи і відомості, одержані адвокатом під час

здійснення адвокатської діяльності.



ОСНОВНІ ПОНЯТТЯ ТА ТЕРМІНИ

 Адвокатура-є добровільним професійним громадським об'єднанням, покликаним
згідно з Конституцією України сприяти захистові прав, свобод і представляти законні
інтереси громадян України, іноземних громадян, осіб без громадянства, юридичних
осіб, подавати їм іншу юридичну допомогу.

 Адвокатом може бути громадянин України, який має вищу юридичну освіту, стаж
роботи за спеціальністю юриста або помічника адвоката не менше двох років,
склав кваліфікаційні іспити, одержав свідоцтво про право на заняття двокатською
діяльністю та прийняв Присягу адвоката України.

 Докази – це будь-які фактичні дані про обставини справи.

 Адвокатською діяльністю є кваліфікована юридична допомога, що надається на
професійній основі особами, які отримали статус адвоката в порядку,
встановленому Законом, фізичним і юридичним особам з метою захисту їх прав,
свобод та інтересів, а також забезпечення доступу до правосуддя. Таким чином,
адвокатською діяльністю є діяльність тільки адвоката.


